

Мама – это имя Бога...

«Я верю, что женщина – чудо такое,
Какого на млечном пути не сыскать.
И если “любимая” – слово святое,
То трижды священное – “женщина-мать”!

28 ноября 2021 года в Иваническом сельском Доме культуры царила праздничная атмосфера, потому как ждали наших дорогих и любимых мам на концертную программу «Только ты, моя мама, живи». Творческие коллективы задолго готовились к этой встрече и ждали ее с нетерпением. Ведь в этот день все подарки и поздравления адресованы женщине-матери.



Мама – это имя Бога на устах и в сердце маленьких детей. Все прекрасное в человеке – от лучей солнца и от сердца матери. Мама – это вечно и непреходящее. Мама – это душа, теплота, любовь. И первыми со сцены к мамам обратились цветы жизни – дети, прочитали трогательные стихи и исполнили песенку о маме. С поздравительной речью к гостям обратились глава администрации Гарбуз И.А. и председатель женсовета Иванова Н.Ф., пожелав мира, добра и благополучия. Звучали музыкальные поздравления от вокальной группы «Горница» и дуэта «Мелодия». Соло исполнила наша юная звезда Фигурняк Виктория. Хотим отметить, что Виктория недавно стала обладателем Диплома III степени Международной ассамблеи искусств детского и молодежного творчества «Байкальская сюита 2021».

Мало кто знает, но День матери символизирует незабудка – скромный, нежный цветок, который обладает магической силой напоминать о близких людях. Конечно же, цветы незабудки мы не смогли преподнести мамам, а вот танцевальной композицией «Незабудка» группа «Ладушки» порадовала наших зрителей. Финальной песней «Мы будем петь и будем жить» завершили концертную программу. Глаза наших гостей светились от счастья. Покидая Дом культуры, зрители в адрес артистов говорили слова благодарности и признательности. Мы благодарим всех участников концерта за ответственность, мастерство и позитив: Нюценко М.А., Кожевникову Н.Н., Ротфорт О.А., Иванову Н.В., Сидерко Т.А., Павлову Н.Е. Нашу обворожительную ведущую – Беляеву Ренату, звукооператора Голубеву Ульяну, руководителя детского коллектива Лебедеву Т.В., детей - Пахоменко Артема, Мелещенко Анну, Фигурняк Викторию, Ивановых Тимура и Алексея, Рябушко Карину и Валерию, Минутдинову Диану, Сандонову Заиру, Беляеву Александру. Спасибо, что вы у нас есть!

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ